



Компания Microsoft выпустила первую игру для платформы Android. Ею стал симулятор ухода за домашними питомцами Kinectimals. Игра доступная в онлайн-магазине Google Play и совместима с Android 2.2 FroYo и выше. Цена составляет три доллара или 100 рублей для русскоязычных пользователей.

Основой игрового процесса является уход и содержание зверушек, а также получение достижений и наград за участие в различных мини-играх. В качестве своего друга можно выбрать леопарда, тигренка и других зверей. Местом действия является вымышленный остров под названием "Лемурия". Первоначально проект был доступен на приставке Xbox 360 и аппаратах под управлением операционной системы Windows Phone 7. Отличительной особенностью Xbox-версии является возможность контактировать с питомцами с помощью сенсора Kinect (отсюда и название игры). В декабре 2011 года игра была выпущена и для iOS и также стала первой игрой Microsoft для устройств компании Apple. 13 июня 2012 года на выставке E3, проходящей в Калифорнии, Microsoft анонсировала сервис Xbox Smart Glass. С его помощью практически любой смартфон или планшет на Android сможет стать компаньоном консоли Xbox. Также в этот же день было выпущено приложение My Xbox Live которое является аналогом приложения "Игры" для Windows Phone 7. С его помощью можно посмотреть статистику, достижения, переписываться с друзьями, смотреть трейлеры и многое другое. Примечательно то, что это приложение уже в декабре 2011 года вышло на iOS и уже сейчас с его помощью можно управлять Xbox 360.

Мечтаете покорить космос и увидеть множество новых планет? Тогда скачайте StarForge. Источник: <http://star-forge.ru/>

Kinectimals вышли на Android - Gamersnation

Автор: Павел Титов
17.06.2012 14:21
